

中城建第六工程局拖欠 500 多名农民工 800 多万元工资

他们在严寒中苦等血汗钱



吉明生(中)为了能拿到工资, 曾当着中城建六局的负责人撞墙。

100 多名农民工在严寒中等拿血汗钱

“我想回家过年,可是我不能回家,也没脸回家,干了半年的活至今没拿到工资,我怎么回去?”农民工赵福义陷入了两难境地,想回家过年,见见半年多未曾谋面的亲人,然而两手空空的他,却没有脸面去面对充满期待的妻儿老小。

1月20日,二十四节气中的大寒,临沂市区室外温度低至零下5度,再过13天就是春节了。临沂市区“东方城”项目的农民工宿舍外,几十名农民工正无助地站在门口。

记者了解到,中城建第六工程局拖欠瓦工、木工、钢筋工600余万,拖欠架子工、水电工270余万元,共计拖欠500多名农民工800多万元工资。像赵福义这样不愿意拿着白条先回家的还有100多名农民工,他们眼巴巴地等在工地上,等着那不知在何处的血汗钱。



高强(右二)宿舍的门上写着“幸福小屋”,但是此时的高强怎么也找不到幸福的感觉。 记者 胡跃东

老吉说:我一定要把老乡的工资要回来

20日上午,记者来到了位于通达路北段的“东方城”项目工地。冷清的工地上,农民工们站在宿舍外,流露出无助的眼神。

当得知记者的身份后,有几十名农民工立刻围了上来,从他们的眼神中,记者看到了焦虑和恳求。这些人都焦急地表达着自己的愿望,虽然他们来自五湖四海,操着不同的口音,但是都表达了同一个想法:尽快领到工资回家过年。

“我是2010年8月份被老乡叫到这个工地的。自从来到这里以后,每个月只是发给我们1000元生活费,说剩下的工资等到完工以后再给。”来自安徽省涡阳县的高强,来到

工地当水电工已经5个月了,每天的工资在160元左右,算上加班,每个月的工资接近6000元,然而,他这5个月只拿到了5000元生活费,剩余的25000元工资还没着落。高强告诉记者,中城建欠他和10多个老乡的工资有10万多元,他们已经在工地上等了近10天。

为了能拿到工资回家过年,不少农民工在这里焦急地等待着,有人曾去给建筑方下跪,也有人着急得用头撞墙,吉明升就是其中一个。

吉明升来自微山县,是一名木工,因为拿不到工资,他的做法甚为偏激,急得用头撞墙。“我家盖了新房,父亲还有

病,儿子订婚时的钱也是借的。快过年了,债主们都上门讨债,本来想发了工资以后就可以回家还钱了,哪里想到公司就是不给我们发工资,这可都是我们的血汗钱啊!”吉明升含着泪告诉记者,他带着14个老乡出来打工,工友的家人们都盼着他们回家过年,现在遇到了这种情况,他已经不知道该怎么对工友和他们的家人解释。老吉的老乡告诉记者,已经有4个老乡回家了,临走时他们让老吉把工资给带回去,要不着工资老吉就得把工资给垫上,他哪里有钱垫?老吉说,他就算死在工地上,也要把老乡的工资要回来。

三个包工头:公司欠我们农民工600余万工资

“中城建‘东方城’的项目经理、法人代表都不见了,我们根本找不到人!”木工包工头、浙江人陈友方提起拖欠工资,气就不打一处来。

胡正升、陈友方、徐明三个人分别是“东方城”项目泥瓦工、木工、钢筋工的负责人,是这个工地的包工头。他们告诉记者,在这个工地上,泥瓦工、木工、钢筋工加起来最多时有600多人。

“当初我们来时,中城建就和我们商定,说是主体完成后将结清工人工资,可是现在主体完工了,工资却只发了50%,一再找各种理由,不支付剩余

的工资。”陈友方告诉记者,从1月8日起,他们的工作就已经全部做完了,那时就开始向中城建要钱,但是一直就没给。1月9日上午,胡正升作为农民工的负责人,同建筑方中城建第六工程局商量工资的问题,谁知9日下午他就上厕所被人给打伤住院。据了解,中城建六局共拖欠胡正升、陈友方、徐明三人所带领的瓦工、木工、钢筋工共计600余万元。

“之后我们多次找建筑方要工资,他们都以各种理由拖延,因为快过年了,很多人都急着回家过年,作为包工头,我们就给

这些农民工打了欠条。”陈友方表示这是无奈的事情,“我们是包工头,这些农民工跟了我多年,他们受了多少苦我知道,我不能坑了这些兄弟们,农民工走了,我还要留下来,继续替这些相信我的农民工讨工资。”

记者了解到,目前工地上还有100多名农民工,有像陈友方、徐明这样的包工头,也有高强、赵福义这样的小包工头,除了山东人,还有江苏人、江西人、安徽人、河南人、四川人。他们都盼着拿到自己的血汗钱回家过年,改善家里的生活。

(下转15版)

兰山农村合作银行加强征信管理工作

为提高征信数据上报质量,提升征信管理水平,兰山农村合作银行加强征信管理。办理信贷业务需要查询个人征信报告时,需取得客户授权。做好查询记录台帐,每月定期统计。每月组织学习,确保各类征信人员熟悉并

合规办理业务。兰山农村合作银行自2005年6月开始上报企业信用信息,2006年12月开始上报个人信用信息。目前每月上报企业信用信息数据40余万条,上报企业信用信息3300多条。

(孟宁 七里沟支行)

透明医疗暖人心 欢度佳节迎新春

近日,记者了解到,临沂中西医结合医院自启动“透明医疗阳光工程”两个多月的时间里,沂蒙百姓赞声一片!医院从服务流程、化验过程、手术过程、价格明细四方面对患者透明,使繁琐的医疗手续得到削减,冗长的诊疗环节得以优化,赢得沂蒙百姓的一致好评。

很多人可能都遭遇过这样的情形:身体已经很不舒服,看病时又遇到医护人员冷淡的脸;就医流程复杂,跑来跑去耽误时间;家属在做手术,家人在门外坐立不安;面对高额的医药费,却不知道费用从何而来。这些就医的尴尬难免让人难过。临沂中西医结合医院为切实解决这种问题,患者就医期间,导医全程陪诊服务,指导就医流程;患者的化验过程可以通过大屏幕显示出来;家属可以现场观看手术视频;就医单据明细清清楚楚。这一系列的透明化贴心服务,使患者时时刻刻感受到无微不

至的关怀。据了解,自“透明医疗”阳光工程启动以来,医院每天电话(网络)预约量,每位专家接诊量、手术数量明显增多。其中,约80%的患者对“透明手术亲情直播室”和“价格透明看得见”两大环节抱有浓厚兴趣,并进行了详细咨询。临沂中西医结合医院在技术水平上不断提高,引进高端人才,本着“技术制胜,服务至上,亲和务实,立足长远”的院训,从根本上解决百姓看病难、看病贵的问题,成为被社会认可、人民满意、名副其实的百姓放心医院。

为延续“透明医疗”新模式,让更多女性享受到“透明医疗”带来的卓越服务,新年来临之际特别为广大女性送健康大礼包一份,让广大女性获得健康的同时,真正享受透明医疗所带来的实实在在的优惠。进口彩超、阴道镜等七项妇科检查体仅收28元,并特设温馨夜诊,为沂蒙百姓提供最贴心的服务。

老中医60年研制奇方专攻膝关节病

【仙草骨痛贴】专治“骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化”

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,任其发展,直到上下楼关节疼痛难忍,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗……却发现很多办法都不管用,有的医生甚至建议换人造关节。

【仙草骨痛贴】其方始于1271年,元代《十药神书》记载:黑如精碳,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,活筋骨,化瘀血,通经络,消骨刺。凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要

贴上仙草骨痛贴,很多人当天就能见效,几天就能下床大步行走,三四个疗程之后拍片检查可看到病灶改变,软骨修复,滑膜组织恢复正常,爬楼梯,逛公园,打球,跑步,像正常人一样生活,被誉为“不流血的中药手术刀”!急性发作期24小时见效,两个礼拜恢复正常生活,问题越严重康复效果越佳。

为了让更多的患者能够用得起这个产品,特别授意厂家推出买4送1,买7送3,买10送6,希望对大家有所帮助。(另外赠送价值226元高钙片一瓶)活动截至2011年4月30日

骨科热线: 0539-8790435
临沂市唯一经销地址:忠信堂药店(原146医院南20米路东)(谨防假冒)